

НФ МИСиС life

№3(11). 15 января 2009г.

Спецвыпуск



Юбилей

Повороты судьбы Л. В. Яскевич



Вы задумывались, чем будете заниматься, скажем, лет через пять? Мало кто сможет без нескрываемого удивления в глазах внятно ответить на подобный вопрос. Да и кто его знает, как жизнь повернет. Наверное, именно из таких поворотов как бы невзначай и состоит эта сложная штука жизнь. В преддверии юбилея я решил расспросить декана факультета экономики и информатики Л. В. Яскевич о поворотах в ее судьбе.

Я думаю, первый и, может быть, самый главный поворот в моей жизни случился еще в школе, - говорит Лариса Валентиновна. - Ведь именно тогда я увлеклась философией. Наш учитель, Валентина Харитоновна Дикун, предложила после уроков встретиться, чтобы еще раз разобраться в философии Гегеля, Фейербаха. Постепенно эти встречи переросли в регулярные занятия на различные

Начало. Продолжение на стр. 2

Внимание! Теперь с нашей газетой можно связаться через ICQ. Если вы хотите оставить свои пожелания по работе нашего издания, отправляйте свои сообщения на номер ICQ: 360191156 (off-line).
Ник: Газета Студсовета. Мы постараемся ответить в ближайших выпусках.



Продолжение. Начало на стр. 1

философские темы. Именно тогда я и определилась в выборе своей будущей профессии. И, надо сказать, не ошиблась. Хотя семья моих родителей никак не связана с философией: и мама, и папа – инженеры, работники комбината. Мама моему выбору удивляется до сих пор.

- Расскажите, пожалуйста, о своей студенческой жизни. Как и где она проходила?

- Я училась в г. Свердловске (ныне – Екатеринбург) в Уральском Государственном университете им. Горького на философском факультете. Надо сказать, учиться было не столько тяжело, сколько интересно. Хотя занимались мы много, серьезно. Читали книги, чего нынешняя молодежь, к сожалению, почти не делает. Да и в университете засиживались часто и подолгу (смеется). Я уже с младших курсов занималась научной работой. Мне это нравилось. Как и позже – в аспирантуре МГУ им. Ломоносова. Это время стало в моей жизни тоже серьезным поворотом, оставило много хороших впечатлений, ведь я общалась и работала бок о бок с мэтрами Отечественной философии. Это было очень интересно.

- Насколько работа со студентами в институте изменила Вашу жизнь?

- Я думаю, преподавательская работа тоже наложила серьезный отпечаток на мою судьбу. Преподавать я начала сразу-после получения диплома в Орском Педагогическом Институте. Меня эта работа безумно увлекла, понравилась сразу. Ведь общение со студентами заставляет любого преподавателя быть в тонусе, не останавливаться на достигнутом. Вопросы ребят иногда довольно сильно озадачивают, вводят в тупик. Это заставляет читать, о чем-то думать, развиваться.

- Лариса Валентиновна, расскажите немного о себе.

- Знаете, я начинаю учиться со сложного. Не получается почему-то начать с маленького и легкого: не в моем характере. Да и начатое дело я должна обязательно закончить.

Вот, собственно и все. Осталось поздравить Ларису Валентиновну с юбилеем и пожелать здоровья и удачи. Остальное, как говорится, приложится.

Интервью подготовил Денис КУРУШИН



С Днем Рождения!

Редакционная коллегия

Главный редактор: Д. Курушин

Верстальщик: Е. Руссов

Корректор: Т. Кадырбаев

Фото: Л. Сапожникова

Координаты редакции

Россия, 462359, Оренбургская область,

г. Новотроицк, ул. Фрунзе, дом 8, каб. 115

Тел./Факс: (3537) 679729, 679756

ICQ: 360191156 (off-line)